



## **В Кстовском районе Нижегородской области следователи СК выясняют причины смерти молодой женщины**

19 февраля 2014 года в утреннее время в квартире одного из домов с. Чернышиха Кстовского района отец обнаружил свою 26-летнюю дочь с огнестрельным ранением в область груди. На место происшествия незамедлительно выехали следователи следственного отдела по г. Кстово Следственного комитета России по Нижегородской области и организовали проведение доследственной проверки. При осмотре места происшествия следователи установили, что порядок в квартире не нарушен, погибшая находилась в комнате, рядом с ней – ружье марки ИЖ. Кроме того, была обнаружена предсмертная записка, из которой следует, что погибшая сама приняла такое решение расстаться с жизнью. По предварительным данным, женщина работала охранником, конфликтов дома и на работе не было. Ранее мыслей о суициде не высказывала. Законность нахождения в квартире огнестрельного оружия выясняется. Назначена судебно-медицинская экспертиза. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

20 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/818694>